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Θεσσαλονίκης Φιλόθεος: “Ο αγώνας της Μ. 
Τεσσαρακοστής είναι αγώνας διαρκούς 
συνάντησης με το Χριστό”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με συγκίνηση εψάλη το απόγευμα από τους πιστούς το «Χαίρε Νύμφη Ανύμφευτε» 
στον Ιερό Καθεδρικό και Προσκυνηματικό Ναό της Αγίας Tου Θεού Σοφίας στην 
Θεσσαλονίκη κατά την ακολουθία της Α’ Στάσης των Χαιρετισμών προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο, σηματοδοτώντας την έναρξη των Χαιρετισμών, που οδηγούν 
σταδιακά προς τη Μεγάλη Εβδομάδα και την Ανάσταση.

Ευαγγελία Φωκά – Τρυψάνη / Eurokinissi

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1139


Χοροστάτησε ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ο 
οποίος και κήρυξε τον Θείο Λόγο αναφερόμενος στο πρόσωπο της Παναγίας. “Η 
Υπεραγία Θεοτόκος δάνεισε σάρκα ανθρώπινη στο Θεό ώστε εκείνος να γίνει 
άνθρωπος, να γίνει ένας από εμάς. Αυτό είναι το μεγαλείο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, το γεγονός ότι εκείνη προσφέρει και προσφέρεται ώστε ο Θεός να γίνει 
άνθρωπος” σημείωσε ο Παναγιώτατος.



Προ του επιλόγου της ομιλίας του, ο Παναγιώτατος ανακοίνωσε στο πολυπληθές 
εκκλησίασμα τις αλλαγές που έχουν γίνει στον Καθεδρικό ναό.  Τοποθέτησε στην 
θέση του προϊσταμένου του Προσκυνηματικού ναού τον Πρωτ. Γεώργιο Χειλά 
και στη θέση του εφημερίου τον πρέσβ. Δημήτριο Κοψαχείλη. Ευχαρίστησε 
τον π.Ειρηναίο και τον π.Παλαιλόγο ο οποίος θα εξυπηρετεί στον Μητροπολιτικό 
ναό, για την προσφορά τους στον Καθεδρικό ναό και ευχήθηκε καλή διακονία στο 
νέο προϊστάμενο και στο νέο εφημέριο.



Τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο πλαισίωσε ο νέος 
προϊστάμενος του Καθεδρικού ναού πρωτ. Γεώργιος Χειλάς, ο πρωτ. Παλαιολόγος 
Μάνος, ο πρωτ. Νικόλαος Ζουγκανάρου ο πρέσβ. Δημήτριος Κοψαχείλης και ο 
αρχιδιακονος της Μητρόπολης Δημήτριος Ρουντκό.

Συμπροσευχόμενος παρέστη ο Μητροπολίτης Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός.



Πριν την απόλυση ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης χειροθέτησε σε 
Πρωτοπρεσβύτερο τον π.Δημήτριο ο οποίος πλέον θα αναλάβει το έργο της 
νεολαίας και τα κατηχητικά σχολεία του Καθεδρικού Ναού.





 



   





     





 



 




